

30. NEDELJA MED LETOM

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
30. NEDELJA med letom 29. 10. 2023	sv. Rok	8.00	† Đuro Vukelja
	Korte	9.00	†† Avrelija in Viktor Felda, Korte 50
	sv. Maver drugje	10.00	vsi †† iz družine Brnobič za župnijsko družino
PONEDELJEK TOREK			
SREDA Vsi Sveti 1.11.2023	sv. Rok	8.00	†† Lidija in Filip Obid
	Korte	9.00	†† Franc, Marija in Valter Panger
	sv. Maver	10.00	†† Klara Zupan, Nejc Kovač in †† iz družine Zupan in Kovač
	sv. Maver	18.00	† Silvio Parovel
ČETRTEK Spomin vseh vernih rajnih	Pokopališče	8.00	za duše v vicah
	Korte	18.00	po namenu svetega očeta
	sv. Maver	19.00	† Irenko Cvitko
prvi PETEK	sv. Maver	8.00	po namenu gostov
	dom upok.	15.00	8. dan † Marija Cener
	sv. Maver	19.00	†† Karmela in Remigio Zudič
prva SOBOTA	Bolnica	16.30	župnija Izola: za bolnike in zdravstvene delavce
	Marija Ali.	18.00	† Franc Zafred
31. NEDELJA med letom ZAHVALNA 5. 11. 2023	sv. Rok	8.00	† Željko Malasovič
	Korte	9.00	v zahvalo za vse milosti
	sv. Maver	10.00	†† iz družine Skočir, Pintar in Šturm
	sv. Maver	18.00	za župnijsko družino

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 3. 11., od 8.30 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

Do srede ne bom doma, ker imam predstavitev skavtstva za bogoslovce in duhovnike v Kočevskem Rogu. Tam ni telefonskega signala in niti elektrike, da bi polnil telefon, pomeni, da bom v glavnem nedosegljiv.

Ker je tam tudi Luka v ponedeljek in v torek ne bo svete maše doma.

V sredo je zapovedan praznik vseh svetnikov. Na obeh pokopališčih bodo tudi molitve za rajne in blagoslov grobov.

V soboto ob 16.30 mašujem v bolnici Izola. Svete maše se lahko udeležite tudi zunanji verniki. Dobrodošli, ker tisti iz bolnice v glavnem ne morejo do kapelice, pa vendarle potrebujejo navzočnost Živega Boga za svoje zdravljenje.

Vprašanje: Kako imenujemo ljudi, ki v nebesih prejemajo »plačilo« za svoje življenje po božji volji?

a) Svetniki; b) angeli; c) verne duše; d) rajni;



Župniji Izola in Korte • leto XXX • št. 38 • 29. oktober – 5. november 2023



Na vsaki strani Božjega zakonika je zapisan paragraf o ljubezni, kakor nas je ljubil Jezus.

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden imamo počitnice, kar se tiče verouka. Za četrtek in petek ste se mnogi prijavili na oratorij.

Birmanci Izola / Korte: 2025: Do 5. novembra delamo seznam birmancev za redno birmo 2025, ki bo v Izoli in v Kortah.

1. november - VSI SVETI

Obhajamo praznik vseh svetih – vseh poveljanih, tudi tistih, ki jih ni v nobenem koledarju in njihovi življenjepisi ne bodo nikoli izšli v knjigi »Življenje svetnikov«. Ker za razglašene svetnike že obhajamo praznike – navadno na dan njihove smrti – je prav, da danes počastimo vse tiste svetnike, katerih imena niso znana. Sveti so vsi, ki so v nebesih. Med njimi se danes spominjamo sorodnikov, znancev, prijateljev in tudi naših pričevalcev za vero in Kristusa, ki so izgubili življenje med vojno in po njej. Spoštljivo se obnašajmo na pokopališčih. Ne pretiravajmo s svečami, cvetjem in bogatimi nagrobniki, ker so to stvari, s katerimi se bahamo na tem svetu, našim rajnim pa koristi čisto drug kapital. Rajnih se spominjamo še raje pri altarju kot na grobovih.

2. november - SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIM

V moči krščanske ljubezni in vere ne prosimo, da bi se naši rajni vrnili nazaj, temveč se jim zaradi naše povezanosti »v občestvo svetih« moremo mi bližati s prečiščenim spominom, z molitvijo, daritvijo svete maše, naklanjanjem odpustkov in dobrimi deli. Končno se bomo – za to si prizadevamo in za pokojne prosimo – vsi dokončno združili v poveljani Cerkvi pri Troedinem Bogu. Tako bomo pri mašah prosili za dokončno poveljanje naših rajnih in vseh, ki so morda pozabljeni pa vendar potrebni naše prošnje.

Cerkev naklanja v prvih osmih dneh novembra popolni odpustek za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne. Prav tako v vseh cerkvah in javnih kapelah 1. in 2. novembra, prejšnjo in naslednjo nedeljo. Pogoj je, da smo bili pri spovedi, pri obhajilu in da smo molili po namenu svetega očeta vsaj Vero in Oče naš. Odpustke sprejemamo v veri, da smo z grehi zaslužili kazen, ki smo jo dolžni pretrpeti v vicah. Te kazni so nam, pa tudi rajnim za katere molimo, izbrisane.

7. november - ZAHVALNA NEDELJA

Zahvalna nedelja nas vabi, da se iskreno zahvaljujemo Bogu za zaslužek, poljski pridelek, zdravje, srečo, vero in vse dobro, kar prejemamo od Boga. Ob tej priložnosti bomo svojo hvaležnost izrazili tako, da bomo okrasili oltar s sadovi in proizvodi našega dela, ki jih Bog blagoslavlja. Darove zahvalne nedelje kot nekaj blagoslovljenega po sveti maši odnesite nazaj domov, kar bo ostalo bomo uporabili v župnijski kuhinji, zato se vam že v naprej iskreno zahvaljujemo. Tudi krašenje cerkva lahko sporoča, kje vse smo v preteklem letu čutili Božjo bližino in njegov blagoslov. Na zahvalno nedeljo naj bi vsaka družina k oltarju postavila svoj simboličen hvaležni dar.

Sveta maša je v zahvalo, zato po obhajilu zapojemo zahvalno pesem.



Mnogi me sprašujete, kako je moja mama. Zadnje čase je odlično. Ob zadnjem obisku prejšnjo nedeljo mi je dala kapo, ki jo je sama spletla. Menda bo huda zima in da me ne bo zeblo na smučanju. Je v domu upokojujencev v Ajdovščini in je zelo zadovoljna s postrežbo in družbo.

Mimogrede, bratu se je pridelalo veliko ekološkega krompirja in ga prodaja po en evro. Lahko vam ga pripeljem.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Vsak četrtek pol ure pred mašo češčenje Jezusa v evharistiji.

V petek pred mašo vabljeni, da za pol ure skupaj utihnemo pred Najsvetejšim.

Sreda: 1. november – praznik Vseh svetnikov - Izola

7.30 spovedovanje pri sv. Roku

8.00 sv. maša pri sv. Roku

9.30 spovedovanje pri sv. Mavru

10.00 sv. maša v župnijski cerkvi v Izoli

15.30 bogoslužje božje besede v kapeli na pokopališču in blagoslov grobov

17.00 molitev rožnih vencev za rajne v cerkvi svetega Mavra – pred Najsvetejšim

Rožni venec za rajne: Po starodavni navadi se na dan vseh svetih molijo vsi trije (po novem pa vsi štirje) deli rožnega venca za rajne. Te molitve lahko verniki opravijo sami doma ali pa v skupnosti. Molitev rožnega venca naj nas poveže med seboj.

Voditelji molitve se dogovorite za razpored in če bomo dodali kaj petja in posebnega branja. Kdor ne zmore vztrajati celo uro pri molitvi ni nič narobe, če pride vsaj za kakšno desetko v cerkev. Tako lahko uvajamo v molitev tudi naše otroke, ker so premladi da bi vzdržali dolgo v zbranosti.

18.00 sv. maša v cerkvi svetega Mavra.

Blagoslov grobov: Šli bomo od kapelice na vse strani pokopališča. Najprej se zberemo vsi pri kapelici. Če morete počakajte pri grobu, da gre sprevod z duhovnikom ali diakonom mimo vašega groba.

Darove lahko letos namenite za obnovo pokopališke kapelice ali pa za sv. maše.

Korte. Bogoslužje ob 1. novembru in blagoslov grobov bo v Kortah ob 14h.

SVETE MAŠE ZA RAJNE: Ob prazniku Vseh svetih mnogi darujete svete maše za duše v vicah in za rajne. Tudi darove v nabiralnikih na pokopališčih uporabimo v ta namen. Če ni posebej dogovorjeno bomo te svete maše, maševali drugje, ko smo na dopustu ali jih bomo izročili drugim duhovnikom, ki nimajo župnije. Dobro je darovati za svete maše z nameni po imenih, pa tudi prispevati za svete maše, ki se darujejo na splošno za rajne iz naših družin in župnij. Taki »skupni« darovi za maše vedno vključujejo tudi spomin na duše v vicah, ki so ostale brez molivcev. Ob molitvi za rajne nikakor ne pozabimo, da moramo poskrbeti tudi za žive in njihove potrebe.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola: nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. Korte 73, 6310 Izola.

Nabirka zahvalne nedelje, 5. novembra 2023, bo v celoti namenjena za projekte, ki jih izvaja škofija.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala za vaše darove.

Škof Jurij vabi na spominsko sveto mašo za oba pokojna koprška škofa, Janeza Jenka in Metoda Piriha, v stolnici na dan Vseh vernih rajnih, 2 novembra ob 18h. Škof pravi, da se jim je zdelo primerno, da se spominjamo obeh skupaj in da se ju spominjamo na dan, ki je ves posvečen spominu na naše verne rajne. Kot do sedaj ste tudi vi vsi lepo vabljeni, da se nam pridružite in se skupaj zahvalimo Gospodu za vse milosti, ki smo jih prejeli po rokah naših pastirjev. Pozdravlja nas z naročilom iz pisma Hebrejcem: 'Spominajte se svojih predstojnikov, ki so vam oznanjali Božjo besedo; glejte konec njihovega življenja in ravnajte se po njihovi veri' (Heb 13,7).

Koper stolnica: Vabimo v nedeljo, 29. oktobra, ob 19.00 na koncert odlične organistke iz Litve: Elene Privalove.

Celjski škof Maksimiljan se je udeležil sinode v Rimu. Ob koncu prvega dela zasedanja je napisal pismo božjemu ljudstvu, katerega del objavljam tukaj.

Cerkev mora prisluhniti tudi laikom, ženskam in moškim, ki so vsi poklicani k svetosti zaradi svojega krstnega poklica: pričevanju katehetov, ki so v mnogih primerih prvi oznanjevalci evangelija; preprostosti in živahnosti otrok, navdušenju mladih, njihovim vprašanjem in njihovim prošnjam; sanjam, modrosti in spominu starejših ljudi. Cerkev mora prisluhniti družinam, njihovim vzgojnim skrbem, njihovemu krščanskemu pričevanju, ki ga predstavljajo v današnjem svetu. Sprejeti mora glas tistih, ki želijo biti vključeni v laične službe in sodelovati v strukturah razločevanja in odločanja.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.